Mernévn Xpiotiva-MNeos

MaBnuortika
MPONAIAEIA -Mé£poc¢ 10

Ortav moAAaTTAao1alw £vav apiBPo Pe 10 PNdEV 1O
ATTOTEAECMA I00UTAI PE UNOEV.

aplOuocx0=0

Ortav mmoAAaTTAaCc1alW £vav aplBPo PE TO €va TO ATTOTEAECUA IcoUTal
METOV QpPIBUO

aplOUOC x 1= aplOuog

AnAadn
5x0=0 4x0=0 8x0=0
6x1=6 4x1=4 8x1=8



Memévn Xplotiva-MNeEO3
2UUTTANPWOE toug aplBuoug ou Asimouv

MpdéoBeoe 2 kGBe opa:

2 8 10
20

SVUTANPOOE:
1x2=
2x2=
3x2=
4x2=
S5x2=
6x2=
7x2=
8x2=
Ox2=
10x2=



lNpormraideia Tou 3

2UNTTANPWOE TOUG apIBPOUG TTOU AEITTOUV

Mpbéobeoe 3 kGBe Qopda:

6

2UUTTANPWOE:

1x3=
2x3=
3x3=
4x3=
5x3=
6x3=
7x3=
8x3=
Ox3=
10x3=

15

21

Memévn Xplotiva-MNeEO3




Memévn Xplotiva-MNeEO3

lpormraideia Tou 4

2UNTTANPWOE ToUC aplBuoug mou Agitrouv

Mpbobeoe 4 kKABe Popa:

2UUTTANPWOE:
1x4=
2x4=
3x4=
4x4=
ox4=
6x4=
7x4=
8x4=
Ox4=
10x4=



lNporraideia Tou 5

2UNTTANPWOE TOUS aplBuoug mou Agitrouv

Mpbobeoe 5 kGBe Popd:

Memévn Xplotiva-MNeEO3

10

50

2UPTTAAPWOE:

1x5=
2x5=
3x5=
4x5=
ox5=
6x5=
7x5=
8x5=
Ox5=
10x5=

.




Aoxknon

2UUTTANPWOE TA KEVA:
6 x2=
8 x 2=
3 X 2=
10 x 2
0x2=
1x0=
9x4 =
4x3=
7 X 5=
6 X 5=
Ix4=
10x0=
x1=
8x2=
OX5=
4x4=
3x3=
2x2=
1x1=



